


Llenun ypoka

. - oTpaboTtatb YMEHUA U HaBbIKU
MPUMEHEHUS npaBun CINOXEHUS "
BblUMTaHUS, YMHOXEHUS, oeneHus

PaUNOHaJIbHbIX YNCEIT,

* - crnocobcTBOBATb Pa3BUTUO TBOPYECKOTO
MbILLUIEHUS, DOPMUPOBAHME HABLIKOB
CaMOKOHTPOSS;

* - BOCMUTAHME aKKypPaTHOCTW, KYIbTYypbl
y4yebHoro Tpyaa.



LleBn3 ypoka

Jla, Iy Th IT03HAHWUA HE TJIAJIO0K.
Ho 3HaeM MBI CO HIKOJIBHBIX JIET,
3araJiok OOJIbIIE, YEM PaA3TadoK,

1 morckam npeneina Her!



ana nodbIX pauvoHanbHbIX YUucen a,B.Cc
cnpaBennMBbl PaBeHCTBA:
atB=B+a, (a+B)+c=a+(B+C),
a+t0=0+a=0,
a+ (-a)=0, aB=Ba, (aB)c=a(Bc),
a'0=0"a=0, 1 — 1
1*a=a*1=a, a°

= ecnna 7 0,

(a + B)c = ac + Bc,

EcnrmaB=0,To01)a=0unne =0,
2)a=0uB=0.



HaxoxpeHne 3Ha4yeHUs1 BblpaXXeHus,
coaepalluero 3Hakm «+» N «=».
1) CnoXxuTb cHavana npoTUBOMNOSIOXHbIE YNCTa.
2) CrpynnupoBaTb crnaraemble, yoobHble a9 cyeTa
(Hanpumep, NPOTUBOMNOSIOXKHbLIE YMCHA, Y KOTOPbIX

OAMNHAKOBbIMW 3HAaMeHaTeNnaMn, CMeLLUaHHbIe '
CO CMeLUaHHbIMW Ynucnamn n T.m.)

3) Ecnu HeT cnaraemsblx, yoobHbIX Ansi CYETa,
CINOXWUTb OTAENbHO NONOXUTErNbHbIE N OTAENBHO
oTpuLaTernbHbIE Yucna, a 3aTeM HanTu CymMmy
NONOXXUTESNBHOIO U OTPULLATENBHOIO YUCen.



M c1osib3ysa CBOUCTBA, YIIPOCTUM
BbIPAYKCHM A :
A) x+32-16
b) —x—-18-23
B) —1,5+x-20
[) 12 -26+x
) 1,7+3,6 —x
E) - x+ta+6,]1—-a+28—-838




A cieaywiye npuMepbl TPeOyIoT
OT Hac eme 0oJiee paAalMOHAJIBLHOIO
peleHus ¢ 00bACHECHMEM.

— 98 +85+45-55-28+63
— 06,56 +24-32+656+4+32-24
— 19,61 *20 + 19,61 * 120 = &y
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12.04.1961

53 roxa Tomy Hazax 12 ampens 1961
roga IOpun I'arapun mnosgeren B
KocMOC. B Hamren pecnyOnnke y
ropojla 3aWHCK TOXKE €CTb CBOS
KOCMHAYECKass HCTOpusA: 9 mapra
1961 roma cnyckaembin anmapar Nel
KOCMHUYECKOTO KOpaos
«BOCTOK-4» coBepmmin MATKYIO
mocajaKy B panoHe cena Crapeiu
TokMak  3aMHCKOrOo  pamoHa C
MAaHEKEHOM 4YeJI0BE€Ka, COOaKkou Wu
APYTMMHA MEJIKHUMH >KABOTHBIMU Ha

oopTy.



CamocTosiTenbHasa paboTta

* Ha oueHKy «3» n «4» - Ha oueHKy «5»
. 51 3 '17
Di8:(-26)+(-52)-(-5)=| 371G
S e 1
2)—0,45'§+§;11: (25_35)0,45

B 2
' 2) 0,7x+3,8 = -1,1




TecTbl camonpoBepkKa

Ha oueHKy «5» 3agaHue 2

0,7x+3,8=—1,1
§6 0,7x=-11-38
& 0,7x=-49
x=-49:0,7




[lomaluHee 3agaHue

 Belyunuth mpaBuia 1.38 ;
e No 1229, 1230;

* [IPOYUTATh UCTOPUUYECKUUN MaTepral Ha C.
213-214 yyeOHUMKA.
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